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YBaxkaeMmni Alexandr! [Ta, Hago coenats Y3 opraHoB MOIIIOHKY, IPEICTAaTENNbHOM XKele3bl. Takke
HeoOXoOuMOo cepbe3H0 00CIenoBaThCa Ha UH(PEKINU: Ha YPOTeHUTaIbHy0 nH(peKimo Metogom IT1IP-
OVATrHOCTUKHY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHA[IH, TapHEPesIIbl, MUKOIIIa3MBbI, ypearjia3Mbl, KaHIUIH),
cHemnaTh MOCeB CeKpeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM, OOLTUIM aHATU3
Moun. HeoOxorMa KOHCY/IbTallds HEBPOJIOTA Ha IIPEOMET ITaTOJIOTMH I0SICHUYHO-KPECTIIOBOTO
OT[eJla T03BOHOYHUKA. [Tocyie 3TOT0 MOXKHO OyHeT onpedenuThCs C UarHo3oM. IluiuTe, ecinu 6ymyT
elle BOIIPOCHI.



